«Posin-busHec»

1 | BanwTa Bknaga pgonnapsl CLUA pyonu P®
2 | MuHuUManbHbIM NepBOHAaYanbHbIN 1500 50 000
B3HOC
3 | MakcumanbHasa cymma octaTtka Ha 100 000 5000 000
BKrage, B BanTe BkNnaga
4 | MNpoueHTHas cTaBka B rogoBbIX 0,2 7,0
5 | MMHMManbHasa rapaHTUpoBaHHas 0,200 7,000
CTaBka
6 | Cpok Bknaga, gHu 360 360
7 | Bo3MOXHOCTb NOMOSTHEHMS Bknag nononHsieMbin. MuHMManbHbIA pa3mep OOMONIHUTENbLHOrO B3HOCA HE OrpaHuM4YeH, npu ycrnosun cobniogeHus
MaKCVMMarnbHOM CyMMbl OCTaTKa Ha CYeTe:
100 000 | 5000 000
8 | BO3MOXHOCTb CHATHUS CHATUe (NepeymncneHmne) AeHexHbIX CpeacTB Co cyeTa 6e3 orpaHMyYeHUn, Npu yCnoBmum CoOBMIOAEeHNS HECHMKAEeMOro octaTka
(nepeuncnenuns) B CyMMeE:
1 500 | 50 000
9 | MNMopsiook HaYUCNEHNS NPOLEHTOB Mepuoa HauncneHns npoueHToB Ha Bknag onpepensieTtcs co AHSA, cneayowero 3a AHEM BHECEHUS/3a4NCTIEHNS OEHEXHbIX
cpeactB Bo Bknag no geHb Bo3Bpata Bknaga Bknaguvky unu nepeuyucrieHnst OeHeXHbIX cpeacTtB co CuyeTta no MHbIM
OCHOBaHUSIM BKIOYNUTENBHO.
10 | Nopsimok BbIMnaThl HAYUCITEHHBIX MpoueHTLI No Bknagy BeinnaymBarotca BaHkom no Bknaay:
NPOLEHTOB
B MOCneJHUi AeHb CPOKa BKaga nyTeM NpUcoeanHEHUs UX | eXXEMECSIMHO C MOMEHTA OTKpbITMS cdeTa Mo BKnagy nyTem
KO BKnagy. 3aymcneHns Ha nwobon cuyeT, ykasaHHbIA BKMagyukom, 3a
UCKIoYeHeM cyeTa Bknada (6e3 kanuTanusauun), a Takke no
OKOHYaHMKM CpoKa BKMaga, NyTem 3ayucrnieHus mx Ha cyet «[o
BOCTpeboBaHMs».
11 | Oocpo4yHoe pacTopxeHue gorosopa | NMpu AOCPOYHOM pacTOpXKeHUU AOoroBopa NpPoLEeHThl MO BKNady 3a BeCb Nepuod nepecymTbiBaloTCs MO cTaBke Bknaga «[o
BocTpeboBaHusay - 0,1% rogoBbiX.
12 | NponoHrauwms MponoHrauus He npeaycmoTpeHa. NMpu He BocTpeboBaHUM BKNaga B CPOK, CyMMa BKaga U NPUYUCIEHHbIX MPOLEHTOB
nepeuyncnsieTcsa Ha cyeT «[1o BocTpeboBaHUs».




